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Szép korúak jubileumi köszöntése 
 

Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és 

tiszteletet érdemelnek, melynek meg kell 

nyilvánulnia a társadalom tagjai, közösségei, 

intézményei részéről.   

A Magyar Köztársaság Kormánya az Idősügyi 

Tanács kezdeményezésére, a szép korúak iránti 

társadalmi megbecsülés kifejezéseképpen, 

rendeletet alkotott a szép korúak jubileumi 

köszöntéséről. 

A Kormány a Magyar Köztársaság nevében 

köszönti a 90. a 95. és a 100. életévüket betöltött, 

Magyarországon bejelentett lakóhellyel 

rendelkező, magyar állampolgárságú szép korú 

személyeket.  

 

 

 
 

"Múlt és jövő közt kik középen álltok, 

S kiket ez ünnep, mint ezüst halom 

Emel magasra, honnan messzi láttok, 

Boldog látványt kíván néktek dalom, 

Szép volt a múlt, várjon ragyogva rátok 

Még szebb jövő, még dúsabb jutalom, 

S ezek között, bár szerény fény gyanánt ég, 

Szeretetünk is hadd legyen ajándék." 
 

              (Tóth Árpád) 
 

Schmidt Ferenc polgármester virággal és 

emléklappal köszöntötte falunk szép korú polgárát, 

Erős Jánosnét. Megható szavakkal adta át a község 

képviseletében az emléklapot Orbán Viktor 

miniszterelnök aláírásával. Köszönetet mondott a 

tartalmas és hosszú életért, és kifejezte háláját a 

nem mindennapi erőfeszítésekért. 

 

1920. január 24-én, Gyódon született falunk 

legidősebb lakosa, Erős Jánosné, Kati néni. A 95. 

születésnapját jó erőben és egészségben ünnepelte. 

Az összejövetelen fia, unokái, dédunokái, és 

ükunokái köszöntötték. A „szűk” családi körben 

tartott ünnepségen többször ismétlődött meg egy 

fontos mondat: „5 év múlva ugyanitt találkozunk!” 

Isten éltesse sokáig Kati néni!   
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ÁMK HÍREK 

 

Tisztelt Szülők! 
 

Szeretettel várjuk leendő elsős gyermekeiket a 

Pellérdi Általános Iskola Gyódi Tagiskolájába.  

Amit iskolánk ad tanulóinknak: 

- kis létszámú osztályok 

- differenciált foglalkozások 

- német nyelvtanulási lehetőség 

- fejlesztő foglalkozások 

- hitoktatás 

- moderntánc tanulási lehetőség 

- német nemzetiségi tánc tanulás 

- kreatív foglalkozások 

- digitális tananyag használat 

- minden tanulónk megtanulhatja  

  az infokommunikációs eszközök használatát 

- kirándulások, rendszeres kulturális programok 

- családias, nyugodt környezet. 

 

Játékos ismerkedés a gyerekeknek leendő 

tanítóikkal 2015. február 5-én 9 – 10 óra között. 

 

Nyíltnap szülők és gyermekeik részére 2015. 

február 12-én és 19-én 7.45-9.30 között. 

 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Tel: +36 72 461 269     

 

e-mail :  amkgyod@gmail.com, 

http://gyod.hu/index.php/iskola  

Cím: 7668 Gyód, Fő utca 98. 

 

 
 

 

Iskolai élet Gyódon 
 

A 2014/2015-ös tanévet hat új elsős tanulóval 

kezdtük. Ilyen nagy létszámú elsős csoport az utóbbi 

években nem volt intézményünkben. A nyári épület 

átalakítások következtében iskolai osztályaink 

egymás mellé kerültek, így idén már tanulóink egy 

épületszárnyban tanulhatnak, játszhatnak. 

Tagintézmény-vezető: Wágnerné Sasvári Sarolta, 1. 

és 3.osztály osztályfőnöke: Kalmár Krisztina, a 2. és 

3.osztály osztályfőnöke: Szieberthné Apáthy Anita, 

fejlesztő pedagógus: Tálosné Mátyás Judit, hit-és 

erkölcstan oktató : Burián Judit. 

Az idei tanévtől az első és második évfolyamon 

kísérleti tankönyvekből is tanítunk. Pedagógusaink 

részt vettek a tankönyvekről szóló OFI által 

szervezett tájékoztatókon. Az elmúlt tanévtől 

eltérően nem havonta, hanem hetente megyünk 

Pellérdre tömbösített testnevelés órákra. A katolikus 

hitoktatás, modern tánc, nemzetiségi néptánc, 

fejlesztő foglalkozások szeptember óta 

zökkenőmentesen zajlanak az intézményben. A 

védőnő is tartott tanulóinknak tájékoztató előadást, 

rendszeresen meglátogat bennünket. A pécsi 

családsegítő szolgálattal szoros kapcsolatot tartunk. 

Karácsonykor kreatív foglalkozást tartottak nálunk 

munkatársaik.  

Iskolánk pedagógusai részt vettek a Klebelsberg 

Intézményfenntartó Központ szervezésében 

„Tudásfórum 3.3”- együttműködést fejlesztő 

műhelymunkában. A program célja: A KLIK 

küldetésének, jövőképének, valamint az ezek 

eléréséhez szükséges, a működésüket segítő 

szervezeti értékek előadáson keresztül történő 

megismertetése, a rendezvényen részt vevők 

felkészítése. Elkészült iskolánk fejlesztési terve is.  

Örvendetes tény, hogy intézményünk IKT 

eszközökkel való ellátottsága 100%-os. Minden 

tanuló és pedagógus külön laptopon tud dolgozni. 

Elérhetőek számunkra az interaktív tananyagok, 

melyek lehetőséget adnak a differenciálásra valamint 

a tananyag mélyebb elsajátítására is. 

 

 

mailto:amkgyod@gmail.com
http://gyod.hu/index.php/iskola


Szeptemberben részt vettünk a családi napon az 

óvodásokkal és a falu lakosaival közösen.  

Sikeres volt a Szent Mihály napi máglyagyújtáson 

való tánc, felvonulás is. 

 

Tanulóinknak vásároltunk ifjúsági filharmónia 

bérletet. Így a Kodály Központban a pécsi 

Filharmonikusok, az Amadinda, valamint a 

Szélkiáltó együttesek koncertjeire látogattunk el. 

Október 23-án a Tudásközpontban tartottuk 

megemlékezésünket. Ott az ünnephez kapcsolódva 

iskolásainknak versenyt szerveztek, valamint 

megmutatták nekünk a könyvtárat is. 

Novemberben iskolai versmondó versenyt 

szerveztünk. Minden tanuló lelkesen készült rá. A 

zsűri elnöke Mariann néni volt az óvodából. A 

győztes tanulók a pellérdi iskola versmondó 

versenyén bemutatták tudásukat az ott tanulóknak. 

Az óvodával való együttműködésünk rendszeres. 

Részt veszünk az általuk szervezett Őrmesterképzőn 

is, valamint a tanév során több közös programot is 

terveztünk. Így volt ez az elmúlt karácsonykor is, 

amikor a Művelődési Házban közös műsort adtunk a 

falu lakosainak. 
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Az első félévi bizonyítványosztás január 23-án volt. 

Mozgalmas félévet zártunk. 

    Wágnerné Sasvári Sarolta 

************************************************ 

 

Szalad az idő… 

 
Nemrég kezdődött el az idei nevelési év a Gyódi 

Óvodában, és máris elrepült az első félév… 

Idén nagy örömünkre szép számmal bővültünk, 29 

kisgyermek jár óvodánkba. Szülői és 

önkormányzati segítséggel átköltözhettünk egy 

nagyobb csoportszobába; gyönyörű, új játékokkal 

felszerelkezve. Udvarunk is teljesen megújult, 

csodálatos játszótér várja a gyerekeket. 

Immár 5 fő dolgozik intézményünkben. Három 

óvodapedagógus: Horváth Tamásné, Krum 

Csabáné és Kovács Zsuzsanna. Mészáros Gézáné 

dajka, valamint Vámosi Eszter látja el a gyerekek 

körüli gondozási feladatokat. 

Vegyes életkorú a csoportunk – 2,5 éves 

gyerekektől 7 évesig – idén 12 kiscsoportos 

gyermek jár hozzánk, akiknek nagy feladat volt a 

szülőktől való elválás, a beszokás egy számukra új 

helyre, új szabályok megismerése. Úgy gondolom, 

hogy mára sikerült egytől-egyig megszokni a 

kicsiknek is az óvodai életet és minden gyermek 

örömmel és várakozással telve jön nap, mint nap az 

óvodába, hogy aznap milyen élmények érik őket. 

Az idei évben is számtalan fantasztikus program 

gazdagította a gyerekek életét a mindennapi, 

szakszerű nevelési feladatok ellátása mellett. 

Az év elején tartott Családi napunk, mely során 

egy teljes napot tölthettünk együtt felhőtlenül 

szórakozva gyerekekkel, szülőkkel, 

pedagógusokkal nagyon-nagy sikerrel zajlott.  
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Rengeteg mosoly, kacagás, értékes beszélgetések, 

ismerkedés, barátságok alakulása gazdagította 

napunkat. 

Szeptemberben szüretelni voltunk a gyódi 

szőlőhegyen egy kedves család meghívására, a 

tavalyi évhez hasonlóan idén is betekinthettünk és 

ki is próbálhattuk a pékek munkáját a keszüi 

pékség jóvoltából, felköszöntöttük az óvoda 

környékén lakó idősebb embereket az Idősek 

Világnapja alkalmából. 

 

 
 

Minden évben fantasztikus élmény a gyerekeknek 

októberben az Állatok Világnapja, mikor kisállatok 

lepik el az óvodát kívül-belül. Idén is rengeteg állat 

iratkozott be ideiglenesen az oviba. 

Buszos kirándulás keretében, szülőkkel együtt 

elmentünk a Bükkösdi Ökoparkba, ahol őshonos 

állatokkal ismerkedhettünk meg, hozzájárulva 

ezzel, hogy a gyerekek gyakorlati úton is 

megtapasztalják azt a sok információt, mely 

elhangzott az óvodában az állatok témakör 

kapcsán. 

 

 
 

A Pécsi Rendőrkapitányság jóvoltából idén egy 5 

részes Őrmesterképző programsorozatba is 

beléphettünk, mely keretében havonta egy 

interaktív játszó délelőttöt tartanak a rendőrség 

munkatársai a gyerekeknek a közlekedés, 

bűnmegelőzés témakörökben. Hihetetlen 

élményekkel gazdagodnak az óvodánkba járó 

kisgyermekek e programnak köszönhetően. 

 

Elmondhatom, hogy most már rendszeresen 

szervezünk a szülőknek barkács délutánt, melyre 

egyre több anyuka eljön, hogy együtt 

beszélgessünk, ismerkedjünk, miközben szép és 

értékes dolgokat készítünk a gyerekeink számára. 
 

 
 

Nagyon szépre és színvonalasra sikerült a 

Faluházban megtartott karácsonyi műsorunk, 

rengeteg ajándékot kaptak gyermekeink az ovi, 

valamint az Önkormányzat Mikulásától. 

 

Ebben a nevelési évben 3 alkalommal látogatjuk 

meg a Bóbita Bábszínházat. Decemberben 

megnéztük a Hókirálynő című előadást, februárban 

a Dzsungelmese, márciusban pedig a Terülj, terülj 

asztalkám című előadásokat fogjuk megtekinteni. 

Rengeteg élmény várja még a következő félévben 

is a gyódi ovis gyerekeket. Nemsokára elérkezik a 

farsangi bálunk időpontja, bábszínház, 

kisvonatozás a Mecsekben, interaktív 

környezetvédelmi gyermekszínházi műsor, Anyák 

napi ünnepély, ballagás, és nem utolsó sorban az 

év végi kirándulás Budapestre a Fővárosi 

Állatkertbe, valamint a Fővárosi Nagycirkuszba, 

melyen a február 21-én megtartásra kerülő Szülők-

Nevelők Jótékonysági Bál bevételének jóvoltából a 

gyerekek ingyen vehetnek részt. 

Kérjük, gyertek el, jöjjenek el minél többen, hogy 

ezzel is támogassuk és lehetővé tegyük a gyódi 

gyerekek kirándulását! 
 

 

Horváth Tamásné 

 

 



Rendezvények, hiredetmények 
 

 
 

Egyházi Hírek 

 
A 2015. évi egyház-hozzájárulást, aki még nem 
rendezte, befizetheti id. Krum Jánosnál (Gyód, Fő utca 

32., telefon: 461-118) vagy Lőrincz Ramónánál. A 2015. 

évi hozzájárulást részletekben is be lehet fizetni. 
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Kéményseprő 
 

Leikauf Tibor kéményseprő-ipari közszolgáltató 

Pécs, Siklósi u. 58. 

Telefon: (72) 414-774 vagy 414-711 

 

Tervezett felülvizsgálat 2015-ben: 

 

1. február   27-28.-án 

2. augusztus 01-10. között 

 

KÖZLEMÉNY 
 

A személyi jövedelemadó 1%-áról való 

rendelkezéskor kérjük, hogy gondoljanak községünk 

fejlesztésére és a helyi sportélet támogatására. A 
Gyódért Alapítvány a felajánlásokból befolyt összeget, 

a játszóterek eszközeinek fejlesztésére fordítja. 

Az 1 % átutalásához az adószámokat az alábbiakban 
ismertetjük: 

Gyódért Alapítvány:         18303425-1-02 

Mecsekvölgye Sportkör:           19031707-1-02 
 

 

Almás-zabpelyhes keksz recept 
10 dkg zabpehely 

10 dkg búzakorpa 

1 db alma 

10 dkg vaj 

1 db tojás 

10 csepp folyékony édesítőszer (de ízlés szerint) 

1 kk szódabikarbóna 

A zabpelyhet szárazon megpirítjuk, majd darálóban 

vagy turmixban néhány másodpercig daráljuk. 

Ezután a vajat, amit előzőleg kicsit megolvasztottunk, 

habosra keverjük a tojással és az édesítővel. 

Ezután hozzáadjuk a ledarált zabpelyhet, a lereszelt 

almát, a búzakorpát a szódabikarbónával, és 

összegyúrjuk. 

Az így kapott tésztából kis golyókat formálunk, 

melyeket egy sütőpapírral kibélelt tepsibe helyezünk 

egymás mellé, kicsit lelapogatva, hogy jól 

szétterüljenek. 

Előmelegített sütőben 180 fokon 8-10 percig sütjük. 
 

 

Gyód Község Önkormányzatának lapja 

Kiadja: Gyód Község Önkormányzata 

Felelős kiadó: Schmidt Ferenc polgármester 

Felelős szerkesztő: Csák Tamás 
Szerkesztőség: 7668 Gyód, Fő u. 62. 

Megjelenik: 250 példányban

http://www.nosalty.hu/alapanyag/zabpehely
http://www.nosalty.hu/alapanyag/buzakorpa
http://www.nosalty.hu/alapanyag/alma
http://www.nosalty.hu/alapanyag/vaj
http://www.nosalty.hu/alapanyag/tojas
http://www.nosalty.hu/alapanyag/folyekony-edesitoszer
http://www.nosalty.hu/alapanyag/szodabikarbona
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Madáretető készítése 
 

A saját megfigyelésem, tapasztalataim szeretném 

megosztani minden tudományosság nélkül. Az 

egyszerű ember kapcsolatát a természet egy kis 

szeletével. 

 

 
    

Még az 1980-as évek közepén kezdődött a történet. 

Amikor egy téli napon leesett az első hó akkor úgy 

gondoltam a természet puha takaróval fedte be a 

tájat. Csodáltam a tiszta fehérséget. Feltűnt még 

valami, amit csak érdeklődve néztem a - madarak! 

Végig gondoltam ez nem céltalan repkedés a 

megváltozott környezetben. Milyen madár? Ezt 

még nem láttam, meg azt sem! Igen ezek a 

madarak eddig nem voltak itt! Hogy miért jöttek  

nem volt nehéz kitalálni. Az éhség, az élelem 

keresése a cél. Az élőhelyükön a hó betakarta a 

táplálékot, a túlélés ösztöne hozta őket. A hótól 

megtisztított részre kiszórt napraforgó magot 

hamar megtalálták. Ez így nem mehet valami mást 

kell kitalálni! Hulladék deszkából sebtében 

összeállítottam egy kis madáretetőt. Nagy volt a 

forgalom, sok színes ismeretlen madár fordult meg 

a téli etetőn. Előkerült a madár határozó figyeltem, 

azonosítottam a látottakat, formák színek alapján 

igyekeztem megismerni a napköziseimet. Hamar 

kiderült, hogy kicsi az etető nagyobbat, védettebbet 

kell csinálni. Készítettem egy nagyobb, tágasabb, 

védettebb étkezdét az új barátaimnak. Úgy 

helyeztem el, hogy a közelben sűrű ágas bogas 

bokrok búvóhelyet is nyújtsanak. Jó volt az 

elképzelés! Napról - napra mindig megjönnek, van 

hol átvészelni az ínséges időt. Még valamit 

észrevettem, hogy nyáron se légy, se szúnyog 

nincs. Igaz a közelben nincs állattartás, de van egy 

kis tavacska ahol a szúnyoglárvák kikelhetnek, de 

a télen itt kosztoló madarak nyáron is a közelben 

maradnak, meghálálják a téli etetést. Megszoktuk, 

megismertük egymást, ha kimegyek az udvarra 

nem rebbennek  fel, nem repülnek el. Tudják, hogy 

nem ellenség, barát jön. Verebek, cinkék, 

sármányok, poszáták teszik szebbé a napjainkat. 

 

Vigyázat! A madarak téli etetését el lehet kezdeni, 

de nem szabad abbahagyni! Számítanak ránk, 

bíznak bennünk, nem szabad cserbenhagyni őket! 
 

Nagy Árpád 

************************************ 

 Év elejei teendők a szőlőben 
 
Januárban, februárban a hideg, fagyos napokat 

használjuk fel a szerszámok (metszőollók, 

fűrészek, fakaparók, kapák, ásók stb.) 

rendbehozatalára, kisgépek karbantartására. A jó 

szerszám is könnyíti a nehezebb munkát. 

Az enyhe fagymentes napok a kertbe csábítanak és 

már megkezdhető a gyümölcsfák ritkító metszése. 

A szőlőben az enyhébb napokat használjuk ki a 

tám berendezés javítására, az elszakadt huzalok, az 

elkorhadt, eltört karók pótlására. 

A szabadban végzett munkák mellett nem szabad 

elfeledkezni a pincéről sem. Vigyázni kell a 

hordókra, hogy mindig tele legyenek, így 

elkerülhetjük az oxidálódást, a borok színének 

sötétedését, a borhibák és borbetegségek fellépését. 

 

 
 

 Lassan fel kell készíteni a borokat versenyre, ezért 

meg kell kezdeni a fejtéseket, hogy a márciusban 

tartandó területi borbírálatra szép és jól kezelt 

borral lehessen nevezni. Fejtés előtt végezzünk 

törési próbát. Mindig csak tiszta, 100 literenként 

fél szál kénszelettel kénezett hordóba fejtsünk.  

 
SM 



 

 

 
Gyód Sk 2014/2015 bajnokság 

 

Visszapillantás és felkészülés!  
 

Tisztelt Gyódi Sportszerető Közönség! 

Felnőtt csapatunk az őszi bajnokság végén 

bajnokságában a második helyen végzett. 

Pontszámban ugyanannyi pontja van, mint az első 

helyezett Kishárságynak, akinek csak a gólaránya 

jobb. De a mi csapatunk őket is megverte 4-2 

arányban. Azt hiszem és tudom, hogy csapatunk 

üde színfoltja volt a bajnokságnak! Talán a 

legmerészebb álmainkban se gondoltuk volna a 

bajnokság elején, hogy a dobogón telelve várjuk a 

tavaszi bajnoki rajtot. Ez nem másnak köszönhető, 

mint a jól sikerült munkának és a játékosok 

akaratának és küzdeni tudásának! A mérkőzéseket 

látva az idősebb játékosok rutinja és némelykor a 

fiatalok lendületes játéka és küzdeni akarása 

ötvöződött és ez hozta meg a várva várt sikert! 

Bátran mondom egy jó kis csapat jött össze. 

Büszkén és törzsgyökeres gyódiként örömömre 

szolgált, hogy a csapatban 8 helyi illetőségű 

játékos jutott szerephez! Gondolom ezzel nem 

egyedül voltam. A szurkolói közeg és a 

mérkőzések hangulata is más lett látva, hogy ennyi 

gyódi játékos szerephez jut a csapatban! Dicséret 

és köszönet illeti az egész csapatot. Köszönet az 

edzőn és a játékosokon kívül annak a stábnak, akik 

a csapat mellett dolgoztak! Talán nem fog 

megharagudni senki, ha megemlíteném őket: Krum 

István, Szarka László, Kaufmann Jenő, Krum 

János és jó magam! Nem utolsó sorban köszönet a 

Gyódi B közép valamennyi tagjának, akik időt és 

pénzt nem sajnálva lelátogattak Pellérdre, a csapat 

hazai mérkőzéseire! Azért Pellérden játszotta a 

csapat a hazai mérkőzéseit, mert a gyódi sportpálya 

felújítás alatt van. Az érdem így egyébként még 

jobban kijár a csapat sikeréért, hisz minden 

mérkőzést idegenben kellett játszaniuk!  

 

Tekintsünk vissza az őszi 

bajnokságra, mérkőzésekre, 

eredményekre,  góllövőkre:   
       
1.  forduló  2014.08.17. Gyód-Sásd 1-0  
Óvás után 3-0 góllövő: Gerstweiler Dániel 
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2. forduló 2014.11.30. Felsőszentmárton-Gyód  2-3                  
Góllövő: Kaufmann Balázs 2, Gerstweiler Dániel. 
3. forduló 2014.08.31. Gyód-Pécsbánya 4-0  
Góllövő: Horváth Dávid 2, Farkas Máté, Csizmadia 
Bence. 
4. forduló 2014.09.07. Szentlászló-Gyód 0-8 Góllövő: 
Gerstweiler Dániel 3, Horváth Dávid, Kaufmann Balázs, 
Nagy András, Csizmadia Bence, Kertész Róbert öngól. 
5. forduló 2014.09.14. Lakócsa-Gyód 2-0  
6. forduló 2014.09.20. Gyód-Diana se 1-5   
Góllövő: Horváth Dávid 
7. fordulóban szabadnapos volt a csapat. 
8. forduló 2014.10.05. Gyód-Drávafok 3-0 
Góllövő: Horváth Dávid 2, Csizmadia Bence. 
 9. forduló 2014.10.12. Magyarszék-Gyód 1-3  
Góllövő: Horváth Dávid, Kaufmann Balázs, Milos Olivér, 
10. forduló 2014.10.19. Gyód-Kishárságy 4-2  
 Góllövő: Horváth Dávid 2, Gerstweiler Dániel, Milos   
Olivér. 
11. forduló 2014.10.26. Szabadszentkirály-Gyód 1-4 
Góllövő: Nádé Tamás 2, Horváth Dávid, Milos Olivér. 
12. forduló 2014.11.02. Gyód-Görcsöny 2-1  
Góllövő: Kaufmann Balázs, Csizmadia Bence. 
13. forduló 2014.11.09. Sellyei  vsk II-Gyód 3-3 
Góllövő: Nagyatádé Máté, Tóth Attila, Kántor Dénes. 
14. forduló 2014.11.16. Gyód-Szentlőrinc 2-2 
Góllövő: Kaufmann Balázs, Gerstweiler Dániel. 
15. forduló 2014.11.23. Mágocs-Gyód 1-3  
Góllövő: Horváth Dávid 2, Balogh Attila. 
   
 A legtöbb gólt szerző játékosok ősszel : Horváth Dávid 
12, Gerstweiler Dániel  7, és  Kaufmann Balázs 6 gólt 
szerzett! 
 

Az őszi bajnokság végeredménye: 
Megyei. III. o. Czibulka  csoport:   
 
 

1. Kisharságy 14 10 2 2 46 18 28 32 

2. Gyód 14 10 2 2 43 20 23 32 

3. Sellye 14 10 1 3 42 16 26 31 

4. Sásd 14 10 1 3 35 15 20 31 

5. Diana 14 9 1 4 45 27 18 28 

6. Szentlőrinc 14 8 2 4 40 17 23 26 

7. Pécsbánya 14 8 2 4 31 24 7 26 

8. Magyarszék 14 7 1 6 21 20 1 22 

9. Lakócsa 14 7 0 7 33 23 10 21 

10. Görcsöny 14 4 3 7 27 31 -4 15 

11. Szentlászló 14 4 3 7 21 46 -15 15 

12. Mágocs 14 3 2 9 22 27 -5 11 

13. Szabadszentkirály 14 2 2 10 15 50 -35 8 

14. Felsőszentmárton 14 1 0 13 19 58 -39 3 

15. Drávafok 14 1 0 13 14 62 -48 3 
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Felkészülés a bajnokságra!  
Csapatunk a felkészülést a téli nagypályás műfüves 

torna keretein belül oldja meg. Kozármislenyben, 

műfüves pályán fog felkészülni a tavaszi szezonra. 

Volt már edzőmérkőzésünk Abaliget ellen, amit 7-1 

arányban megnyertünk. Góljainkat Balogh Attila 4, 

Gerstweiler Dániel, Farkas Máté és Csizmadia Bence 

szerezték. 

 A kozármislenyi torna 1. fordulója 01.17 szombaton 

lesz 17 órakor Gyód - Diana mérkőzéssel. A 2. 

forduló 01.25 vasárnap 10 órakor Újpetre –Gyód 

mérkőzéssel. A 3. forduló 02.01 vasárnap a Gyód - 

Szalánta mérkőzéssel folytatódik időpontja 15 óra. A 

mérkőzések után lesznek a helyosztók, majd újabb 

sorsolás. A tornára ifj. Krum István edző vezetésével 

Pellérden, teremben heti két edzéssel készül a csapat.  

Az őszi csapathoz képest nincs változás a keretben, 

ez köszönhető a csapaton belüli összetartásnak! Egy 

új érkező van eddig, Schubert Balázs, aki korábban 

pellérdi színekben játszott és a védelemben 

számíthatunk rá. Az ifiből felkerülő és a felnőtt 

játékosok jól kiegészítik egymást. A felnőtt csapat 

nagyban épül az utánpótlás csapatunkra. 

Rendszeresen 7-8 játékos kap játéklehetőséget a 

felnőtt csapatban! Ez egyébként nagyon jó és 

rendben is van, hisz így van honnan építkezni, és ez 

nem másodlagos.    
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Szentlászlón 0-8-as győzelemmel véget ért találkozó 

után. 
 

Gyód U 21 ifi bajnokság 2014-2015 ! 
 

Ifi csapatunk az előző idényhez képest meggyengült, 

mivel három meghatározó játékos kiöregedett a 

korosztályából. Név szerint Erni Viktor, Kántor 

Dénes és Krum Patrik. Az említett játékosok 

meghatározói voltak az ifi csapatnak. Két játékos, 

Dénes és Patrik a felnőtt csapatban kamatoztatja 

játéktudását. Velük együtt az előző idényben még a 

bajnoki aranyért játszott a csapat a rájátszásban! 

Sajna nem sikerült, ugyanis a végjátékban 

ellenfeleink felülkerekedtek játékosainkon, akik nagy 

lehetőséget szalasztottak el. Egyébként az egész éves 

teljesítményüket tekintve megérdemelték volna! 

Rátérve a 2014-2015 bajnoki évre, itt is voltak jó 

mérkőzéseink és volt olyan mérkőzés ahol még a 

szerencse se állt mellénk. Csapatunk az őszi idényt a 

hetedik helyen zárta. Pozitívumként említeném meg, 

hogy a tavalyi bajnok Bicsérdet kétszer is megverte 

csapatunk. De lássuk az eredményeket és a tabellát! 

 

1.forduló 2014.09.13. Bicsérd-Gyód 0-3  
Góllövő: Csizmadia Bence 3 

2. forduló 2014.09.19. Pellérd-Gyód 3-1  
Góllövő: Csizmadia Bence 

3. forduló a csapat szabadnapos volt. 

4. forduló 2014.10.03. Gyód-F.szentmárton 0-7 

5. forduló 2014.10.11. Vajszló-Gyód 5-4  
Góllövő: Csizmadia Bence 2, Kaufmann Balázs 2 

6. forduló 2014.10.18. Gyód-Harkány 2-4  
Góllövő: Csizmadia Bence, Kaufmann Balázs 

7. forduló 2014.10.24. Drávaszabolcs-Gyód 2-2 
Góllövő: Kaufmann Balázs 2 

8. forduló 2014.10.28. Gyód- Mozsgó 4-3 Góllövő: 

Kaufmann Balázs 2, Milos Olivér, Fischer Tamás 

9. forduló 2014.11.01. Kétújfalu-Gyód 1-2 
Góllövő: Kaufmann Balázs 2 

10. forduló 2014.11.18. Gyód- Bicsérd 2-1 Góllövő: 

Kaufmann Balázs, Nikli László 

11. forduló 2014.11.22. Gyód-Pellérd  0-1 

 

A legtöbb gólt szerző játékosok ősszel: Kaufmann 

Balázs 10, Csizmadia Bence 7 gólt szerzett! 

Krum István és a csapat hamarosan elkezdi a 

felkészülést a tavaszi szezonra.  
 

1. Harkány 11 8 2 1 44 24 20 26 

2. Felsőszentmárton 11 6 3 2 49 21 28 21 

3. Pellérd 11 6 1 4 34 32 2 19 

4. Bicsérd 10 5 1 4 44 17 27 16 

5. Vajszló 11 5 1 5 44 34 10 16 

6. Kétújfalu 10 5 1 4 27 29 -2 16 

7. Gyód 10 4 1 5 20 27 -7 13 

8. Drávaszabolcs 11 2 1 8 25 68 -43 7 

9. Mozsgó 11 1 1 9 16 51 -35 4 

 

 
    Krum Csaba 

 

 

 

 

 
 

 


